

## 黑龙江省新闻简讯

### 黑龙江齐齐哈尔多名法轮功学员被绑架

二零二二年四月十三日，齐齐哈尔法轮功学员张姓法轮功学员、李姓法轮功学员、崔姓法轮功学员，被绑架，晚上回家。

四月十三日下午2点，法轮功学员琴被北局宅派出所绑架，当天晚上取保候审回家。当时还有一对老年夫妇同时被绑架。

马老太太，四月十三日中午12点45分被东湖派出所绑架，9个便装警察非法抄家。

4月13日，甄姨，翁姨也被绑架，另有没绑架的还在被监视当中。

康文玲，侯桂兰现已回家。

李桂兰、老崔太太也被绑架抄家，现已回家。

### 黑龙江大庆公安以疫情密接为借口非法抓捕法轮功学员

四月二十日下午，大庆市会战分局警察非法抓捕多名法轮功学员并非法抄家，绑架到分局后又都以取保候审名义放回家。警察在行动之前先给法轮功学员打电话，谎称学员是密接者，问清地址后上门绑架。公安此次行动是跨区绑架，比如会战分局到东湖分局辖区执行绑架。

目前，被会战分局绑架已知姓名的是：王秀玲，还有一对老夫妻等多名法轮功学员。

### 黑龙江大庆小学教师王莹被警察绑架

四月二十日早上，王莹在家中被绑架。王莹家住银亿小区，是新潮小学教师。请了解情况的正义人士给予补充。◇



## 多次遭绑架 井玉华在黑龙江女子监狱遭殴打虐待

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）佳木斯市六十三岁的法轮功学员井玉华，二零二零年八月遭绑架后被非法判刑三年半，二零二一年八月劫持至黑龙江省女子监狱，目前她被非法关押在集训监区二组。为了让她放弃信仰，不让睡觉，长时间坐板凳屁股坐烂了。狱警唆使刑事犯经常毒打、虐待她。这是井玉华第四次被中共邪党人员绑架迫害。

井玉华，一九五九年三月十五日生，家住佳木斯市向阳区红光社区梅江小区，原来是佳木斯市热力公司退休职工。曾疾病缠身，肝炎、胆囊炎、脾大、头痛、浑身四肢无力，打针吃药是家常便饭，上省城哈尔滨看医生，都没有看好，活得生不如死，真是不想活了。一九九五年八月份井玉华喜得大法。修炼法轮大法后，她严格按照“真、善、忍”宇宙特性要求自己，提高心性，为他人着想，与人为善，对生活充满了信心，没多久就无病一身轻，至今没打一针、没吃一粒药，真是幸福极了，她走到哪都说：“是法轮大法救她脱离了苦海。”

一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，井玉华想到自己作为一名在法轮大法中的受益者，应该站出来为法轮大法、为师父说句公道话，让世人知道法轮大法的美好，为此在二十多年的迫害中，她遭多次绑架，被警察毒打，野蛮灌食，注射不明药物，钉“地环”（酷刑），被非法劳教三年。为了躲避迫害，井玉华被迫流离失所多年，期间多名亲人遭到了警察的骚扰和高额勒索钱财。二零二零年八月井玉华遭绑架后被佳木斯向阳区人民法院非法判刑三年半，二零二一年八月送至黑龙江省女子监狱迫害。

以下是井玉华多年被迫害的详细经历

- 一、进京鸣冤 遭绑架灌食
- 二、工作中被领导监视、骚扰
- 三、发真相资料被绑架遭毒打，注射不明药物，钉地环酷刑

二零二零年二月五号，井玉华为让人明白法轮功真相去散发资料，遭到恶人诬告，被佳木斯前进公安分局南岗派出所严卫东、徐某绑架，在派出所严卫东自己在那捏造笔录，写完后让井玉华签字，井玉华拒绝，并和他讲法轮功真相，四个警察硬拽着她的胳膊，掰开她攥着拳头的手强行在《拘留票》按上手印，井玉华高喊：“你们这样做是违法的，我跟你们讲法轮功真相是为你们好。”南岗派出所所长张德利邪恶地说你为谁好，还大打出手，揪头发，打耳光，打得井玉华眼前直冒金花，眼眶被打青（将近一个月后，才恢复正常的颜色）。井玉华说：“你这样做对你不好”。他不听，穿着棉皮鞋的脚使劲往井玉华前胸踹、腿上踢，腿被踢青。每次有法轮功学员被抓来，张德利都大打出手。

当晚，井玉华和另一位法轮功学员被送进佳木斯看守所。那位法轮功学员处于抽筋状态，派出所警察硬说是装的，毫无人性地将她放在冰冷的水泥地上。看守所怕担责任拒收，派出所的几个警察竟然扔下人就跑了。看守所用电话追回他们，他们根本不管身体检查结果，就签了字说出了事他们负责。这个学员在这冰冷的水泥地上躺了两个多小时后被关进监室。

在佳木斯看守所非法关押期间，井玉华因被张德利打得胸内疼痛，不能进食，看守所所长马登云，找来收垃圾的老头，拿来一刑具（一根半尺宽，一米（转下页）

(接上页)多长的木板,两头带螺扣的铁环),将井玉华两臂分开,两手腕套在铁环上,用螺丝拧紧钉在地板上,只能仰脸躺着不能动,四天四夜,还给井玉华打吊瓶。第四天,公安局来人提审,井玉华想自己没犯法,不应该配合警察提审,就坐在地上不起来,嘴里不断地讲述自己迫害的事实,警察都在铁网门外面向里面看着,公安局的人一看审不下去了,就继续把她钉在地板上,到晚上才把铁环打开。

这次井玉华又被非法关押六十天,身上长满了疥疮,从脖子往下没有一点好地方,奇痒无比,难以忍受,这种状态持续了一年多。家人被前进公安分局国保大队长王化民勒索五千元才放人。

**四、流离失所 被迫离婚 多位家人被骚扰**

**五、非法劳教 勒索家人**

**六、居家被绑架 无辜被冤判三年半**

二零二零年八月三十一日下午,佳木斯市向阳公安分局建设派出所四、五个警察,在井玉华家楼下蹲守,堵截、绑架了外出回来的井玉华,把她带到建设派出所,警察从她身上翻到房门钥匙,随后非法强行入室抢劫,家中大法书籍、电脑等私人物品遭掠抢,家里被翻得一片狼藉。井玉华被非法讯问后,送佳木斯市看守所非法关押。

向阳公安分局建设派出所很快将构陷井玉华的卷宗送到向阳区检察院,由公诉科科长李利峰构陷起诉,不日就送到向阳区法院。二零二零年十二月下旬,佳木斯市向阳区法院非法庭审井玉华,井玉华的丈夫到庭旁听。井玉华的丈夫告诉审判法官纪忠,警察从他家里拿走的电脑和打印机都是他儿子做生

意用的,他儿子没修炼;五千元钱是他出门时留给妻子镶牙的钱。法官不让他说,威胁他再说就驱逐出法庭。法官没有当庭宣判,日后通知井玉华的家人,井玉华被非法判刑三年零六个月

二零二一年八月初,井玉华的丈夫接到自黑龙江省女子监狱打来的电话,说是井玉华女士已被劫持入狱,因疫情不能接见。

**七、暴力剥夺信仰 黑女监是毁灭人性的魔窟**

黑龙江女子监狱多年来执行江泽民流氓集团的迫害政策,恶名昭彰,是迫害法轮功学员的魔窟,它们妄图“百分之百”转化学员,为了达到邪恶目的集训监区大队长陶淑萍等人经常要到北京“法轮功学员转化基地”学习经验。陶淑萍常年怂恿、豢养牢头狱霸迫害法轮功学员,暴力“转化”法轮功学员,逼迫她们放弃信仰,为她往上爬捞取政绩。每个监区有道(走廊过道)长,道长下面有组长,每个组里有包夹。这些人都是刑事犯,她们大多刑期较长、没有道德底线、急于减刑,组长每月两次向监狱汇报小组里的情况,包括谁与谁说话了,谁与谁接触了,做了什么,严重的给加长刑期。

黑龙江省被非法判刑的女法轮功学员都被非法关押在这里。井玉华在二零二一年八月十二日被劫持到黑龙江省女子监狱,疫情原因隔离十五天后送到集训监区二组。从早晨四点到晚上十点坐小板凳,严重时坐到半夜十一点,要求坐直不许动,要动一点就遭到打骂,不许闭眼睛,不许说话。有人洗澡时看到她身上被包夹掐得青一块紫一块,屁股已经坐烂了。包夹、组长们有不顺心的时候,拿井玉华出

气,目的是让她写四书。包夹刘淑杰拿笔攥着井玉华的手写四书;包夹翟金珊拽着井玉华的后脖领子从第二个床空拽到第一个床空按倒后,扇井玉华的嘴巴子;包夹赵瑞雪骂诽谤大法师父的话,并掐、打井玉华。翟金珊经常动手打、咬、踢、踹、骂井玉华;包夹刘淑杰写诽谤大法师父的纸条往井玉华凳子底下扔,掐井玉华大腿内侧,身上被掐的青一块紫一块;包夹郑翠萍也经常打井玉华。

在黑龙江女子监狱里,没有写“四书”的法轮功学员很遭罪,被折磨。所以井玉华被打、骂、掐是常事,干什么她都嫌她慢,屋里所有人都可以说她,谁都不允许和她说话,除洗漱20分钟外,其余时间屁股都不允许离开小板凳。包夹穆亚红打法轮功学员李亚丽,连掐带打,边打边问“你转化不转化”,把李亚丽的右手都掰肿了,扇李亚丽的嘴巴子,一连五、六个,李亚丽的脸顿时就肿起来了。

一九九九年七·二零,中共恶首江泽民指挥、利用整部国家机器开足马力发动迫害法轮功,不明真相的各级官员及工作人员几乎全部被裹挟着进入了这个犯罪链条中,许多人为了迎合讨好上司,为了升官发财,以极其疯狂残忍的手段参与迫害坚守“真善忍”的善良百姓。天日昭昭。所有参与迫害者的罪行笔笔有账,都已被一一记录在案,天网恢恢,疏而不漏。人在做,神在看,诽谤佛法、迫害法轮功学员,罪大恶极,必将遭到清算和天谴!(节选)◇



**迫害法轮功 法网难逃**

水。无论你在哪里建宅,都会顺顺利利,日后定会风生水起。”

现如今人们处处求风水、求好运。殊不知,积德行善就是最好的风水,善良的心灵与风水的吉祥之气是相通的。行善积德的人,就能得到神的眷顾。“作善降之百祥,作恶降之百殃”,历来如此。◇

## 行善积德是最好的风水

古时候,有一个人要建住宅,去请风水先生看风水。在路上,远远看到选中的那块地的上方鸟雀纷飞,这人对风水先生说:“我们先回去吧,那块地的上方鸟雀惊飞,

一定有小孩子在树上摘桃。我们过去会惊动他们,吓到他们从树上掉下来就不好了。”

风水先生对这个人说:“不用看风水了,你的善心就是最好的风